



泽连斯基称停止军事行动是谈判前提

华夏早报-坐标新闻讯 泽连斯基16日在接受乌多家媒体联合采访时说,乌克兰与俄罗斯停战协议的最终文本可能由两个单独文件组成,即有关乌克兰安全保障的协议以及乌俄双边协议。他说,俄方对乌方造成损失的赔偿问题也必须依法解决。

泽连斯基表示,如果俄罗斯消灭了马里乌波尔的乌克兰守军,和平谈判不可能再继续。



美欧数国报告不明病因儿童肝炎病例

华夏早报-坐标新闻讯 美国、英国、西班牙、爱尔兰近日报告在儿童群体中发现不明病因的肝炎病例。部分病例样本中检测到新冠病毒或腺病毒,但这些病毒在肝炎病例发病机制中的作用尚不清楚。

世界卫生组织15日发布公报说,英国本月5日向该机构报告了苏格兰地区的10例儿童严重急性肝炎病例。3天后,英国全国报告的这类病例升至74例。部分患者病情严重,有6名患儿已接受肝脏移植。

根据这份公报,英国报告的上述患者主要为10岁以下儿童,确诊病例临床综合征表现为急性肝炎,肝酶明显升高,通常伴有黄疸,有时伴有胃肠道症状。苏格兰地区最早报告的10例病例中,有1名患者于今年1月出现症状,其余9人3月发病,所有患者年龄在11个月至5岁间。

此外,西班牙、爱尔兰也出现该病的确诊或疑似病例,西班牙报告的3名患者年龄在22个月至13岁之间。

截至目前,导致这种肝炎的原因尚不明确。世卫组织通报说,经实验室分析,已排除这些病例由甲、乙、丙、丁、戊型肝炎病毒导致的可能性,从部分病例样本中检测到了新冠病毒或腺病毒。

据世卫组织介绍,英国最近观察到与新冠病毒共同传播的腺病毒活动增多,但这些病毒在这种肝炎发病机制中的作用尚不清楚。迄今也未发现与这些病例相关的国际旅行史等其他流行病学风险因素。

有责任不让自己成为被攻击目标。在这一框架内,德国提供可能提供的一切。然而,他澄清说,在这个框架内,“到目前为止还不包括大型坦克或战斗机”。

“当然,残酷的战争也意味着必须增加武器交付的数量和质量。”哈贝克表示。

德国副总理吁向乌克兰提供更多武器

华夏早报-坐标新闻讯 德国副总理兼经济与气候保护部长哈贝克15日向德媒表示,正在争取扩大对乌克兰的武器供应。“我们不能扔下乌克兰不管。乌克兰也是为我们而战。”

当被问及德国是否也提供重型武器时,哈贝克指出,德国有责任用武器支持乌克兰,同时也

向北约看齐 日本自民党考虑提高军费占比

华夏早报-坐标新闻讯 日本执政党自由民主党的安全保障调查会已经就修订《国家安全保障战略》等文件草拟出多项建议,主要内容包括5年内把防卫费占国内生产总值的比例从大约1%提高至2%以上、可以对外国导弹基地和指挥部发动打击。

多家日本媒体16日报道,由前防卫大臣小野寺五典任会长的安全保障调查会就修订《国家安全保障战略》《防卫计划大纲》

《中期防卫力量整備计划》提出建议,呼吁日本防卫费向北大西洋公约组织成员国军费开支目标看齐,即在国内生产总值中的比例达到2%,且在5年内达成。

自民党在2021年国会众议院选举竞选纲领中提出防卫费占比达到2%以上。此次是安全保障调查会首次提出实现这一目标的期限。《读卖新闻》报道,安全保障调查会称,需要“毫不犹豫地从根本上强化防卫力”。

日本2021财政年度防卫费用总额首次超过6万亿日元(约合475亿美元),连续第九年增长。有分析人士认为,近年来日本不断通过渲染周边地区紧张局势增加军费预算,一方面旨在强化日美同盟,另一方面也在用行动不断挑战日本和平宪法的边界。

共同社报道,以俄乌冲突为由头,安全保障调查会还建议放宽“防卫装备转移三原则”。

美国加州一名中国留学生车祸身亡

华夏早报-坐标新闻讯 美国查普曼大学道奇电影与媒介艺术学院一名中国留学生4月15日不幸遇车祸身亡。

中国驻洛杉矶总领事馆表示,已与去世留学生的家人取得联系,向其表达哀悼与慰问,正在为家属善后提供必要协助。

加州高速公路巡警4月18日证实,这起车祸发生于当地时间15日下午1时许。

韩国国民力量党和国民之党宣布合并

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间18日,韩国最大在野党国民力量党首李俊锡和国民之党党首安哲秀正式宣布两党合并,合并后党名为“国民力量”。当日,两人分别举行党内最高委员会会议,表决通过了两党合并案。

安哲秀表示,两党合并是基于两党在第20届总统选举中达成的团结精神,并以打造更美好韩国、奠定联合政府为目标所进行的。后续,两党将推进“党对党整合”,共同组建政纲政策工作组,提出新的政治纲领,并落实包括组建领导班子在内的各项协议。至此,国民之党3名国会议员党籍将自动转变为国民力量党。

马来西亚今年3月外贸额创历史新高

华夏早报-坐标新闻讯 马来西亚统计部门18日发布的数据显示,该国3月外贸现强劲势头,进口额、出口额和外贸总额都创下历史新高。

马来西亚3月外贸总额达到2366亿林吉特(1美元约合4.25林吉特),较去年同期增长27.3%;3月份出口逾1316亿林吉特,较去年同期增长25.4%;3月份进口逾1049亿林吉特,较去年同期增长29.9%;贸易顺差则达到267亿林吉特,较去年同期增长10.3%。

日本核监管机构“大致同意”核污染水排放计划

华夏早报-坐标新闻讯 日本原子力规制委员会15日大体结束了对福岛第一核电站核污染水排放计划安全性的审查。该委员会对东京电力公司核污染水排放计划“大致同意”,5月将出具事实上表示合格的审查结果。

日本原子力规制委员会对东京电力公司核污染水排放计划“大致同意”,将于下月出具事实上表示合格的审查结果。获得该委员会以及福岛县等地方政府的同意后,东京电力公司可启动排放计划。东京电力公司计划在明年4月中旬前后完成有关设备施工等工作。

共同社指出,在获得日本原子力规制委员会的认可后,东京电力公司的排放计划能否获得地方政府的同意将成为焦点。

印度阿萨姆邦暴雨导致至少14人死亡

华夏早报-坐标新闻讯 印度阿萨姆邦灾害管理局17日发布公告说,该邦多地遭遇暴雨,目前已导致至少14人死亡。

公告说,15日和16日各有8人和6人死亡,其中包括2名未成年人。

据当地媒体报道,14日起阿萨姆邦多地连降暴雨,导致众多电线杆倒塌,7000多座房屋被毁,目前至少有4.1万人受灾。当地救援部门正在开展救援行动。